

## 訂正のお知らせ

本書『ケアマネジャー一問一答'17』のなかで誤りがございましたので、謹んで訂正申し上げます。読者の皆様にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

2017年3月17日更新-----

【該当ページ】 p. 287 A6

誤 2016年 1月以降に資格を取得した

正 2017年 1月以降に資格を取得した